

你好,阿尔卑斯

2008 欧洲杯

6.8~6.30

谢天谢地谢荷兰

体坛短信

徐浪遗体近日回国 三位车手继续参赛

本报讯 6月17日20时,郑州日产副总经理苏维彬已到达莫斯科,两小时后乘坐飞机于6月18日凌晨3时抵达奥伦堡。目前,徐浪的遗体已经被组委会用直升机运到哈萨克斯坦的阿卡里克,组委会的医生共同进行尸检,然后会再次运回奥伦堡。徐浪的父母原定也准备到俄罗斯或者哈萨克斯坦,后因签证原因预计在本周四办理完毕。组委会也表示,将尽可能协助徐浪家人把他的遗体运回中国。

6月18日中午,郑州日产方面和多位德车队共同协商,决定车队余下的三位车手将继续参加比赛。郑州日产车队经理胡学军表示,车队要用完成这次比赛来缅怀一位伟大的车手。 郑产

国足出征 20强末战 轮到福拉多独立指挥

本报讯 昨天中午12时,福拉多率领17名国足队员离开香河基地赶赴首都机场,征战20强小组赛最后一场比赛。由于杜伊回到国奥正式带队,最后一轮比赛将由福拉多独立指挥,随行的还有足协一把手谢亚龙。末战当前,所有人虽然不愿过多去想比赛的实质意义,但所有人都表示力争用一场有血性的比赛为“老好人”福拉多送行。

6月22日中国队在悉尼客场和澳大利亚队进行的比赛,将是2010年南非世界杯亚洲区外围赛二十强赛的最后一轮比赛,这也是从去年9月底组建的本届国家队的最后一场比赛。 木木

中国升级扑克冠军赛 河南双升队昨出征

本报讯 6月20日~22日,WPT中国升级扑克冠军赛将在南京拉开帷幕。代表郑州参赛的唯一一支代表队河南启福双升队昨日启程奔赴南京。

WPT中国升级扑克冠军赛是一项崭新的赛事,由美国WPT与国家体育总局社会体育管理中心联合举办。作为民间普及的体育智力游戏,该赛事一亮相就让其他棋牌为之逊色,20万的冠军奖金以及64万的总奖金把该赛事从一开始就提升到了一个前所未有的高度。在南京举行的冠军总决赛将采用《中国升级竞赛规则》,进行两副扑克牌四人队式比赛,比赛采用瑞士积分编排制,决赛共赛九轮。这次河南队目标瞄准前八。 晚报记者 秦明伟

费德勒伊万领衔温网 两对中国金花女双种子



美丽的伊万

本报讯 2008年温布尔登网球公开赛组委会昨日公布赛事男女单打正选赛种子选手名单,将向创纪录6连冠伟业发起冲击的瑞士球王费德勒与新晋加冕后座的塞尔维亚美少女伊万诺维奇分别成为头号种子,而这也是后者职业生涯首次在大满贯赛中以头号种子的身份出战。温网组委会也公布了女双正选赛种子选手名单,中国选手彭帅孙甜甜与郑洁晏紫分列8号和9号种子。 李岩



当然,意大利最应该感谢的还是荷兰人。尽管一连更换了9名首发球员,但荷兰依然以强劲的攻势2:0拿下了罗马尼亚,为意大利打开了一条生路。

意大利大难不死有后福

当意法生死之战终场哨响,意大利人简直疯了。布冯见人就亲,多纳多尼看人就抱,意大利人庆祝的状态就像他们两年前世界杯夺冠一样。这是一种劫后余生的幸运,更是击败宿命的激动。

就在这场生死战之前,意大利已经整整30年没能在常规时间里击败过法国队,最近的一次战胜法国正是两年前的世界杯决赛,但也是通过加时赛才涉险过关,这也是30年以来,意大利在8次和法国队的交锋中唯一的一次取胜纪录。但昨天,意大利人不仅力压对手出线,而且还一举击破了30年的魔咒,这对于意大利而言无疑是一种巨大的鼓舞。

如今意大利如愿冲出了“死亡小组”,但要彻底改变宿命,至少得像意大利足协要求的那样,击败西班牙冲入四强。当然,从现在来看,意大利很有机会——首战输、次战平、三战胜利,俨然就是渐入佳境。

放意大利一条生路勇气可嘉——

范巴斯滕是智者还是傻子?

欧夜的腕

为了一场胜利,放弃轻而易举除掉强敌的机会,荷兰人昨晨的选择注定留给全世界一个争论的话题。如果9天之后的半决赛上,荷兰人倒在意大利人的枪口下,范巴斯滕会不会后悔昨晨的决定?

昨晨在一片赞扬和感慨声中,荷兰队2:0战胜罗马尼亚,如愿取得三连胜。赛后,在范巴斯滕看来,荷兰队已经做到了最好,至于场外因素没有多考虑的必要。“你不会听到我的抱怨声,我们做得很出色,我们踢出了精彩的足球,而且把握住了机会。我们赢得无可争议。这场胜利既展示了我们的实力,又给了我们自信心。”

对于意大利的出线,范巴斯滕表示自己并非功臣。“我们只是做了我们该做的,任何一支球队要想晋级,必须依靠自己。我很高兴,意大利队能战胜法国,他们的表现配得上八强的席位。”作为曾经的AC米兰射手,范巴斯滕否认自己有意保送意大利出线。“在比赛还没结束之前,我们无法顾及对手。”面对接下来的



八强战,范巴斯滕坦言球队的状态给了自己最强的信心,“我们只会考虑下一场比赛,现在不要问我半决赛的事情。一切问题,到时候自然见分晓。”

八强战第一枪 德国 VS 葡萄牙

决斗开始了!

欧夜的戏

今天凌晨,欧洲杯小组赛闭幕,接下来将要上演的是更为激烈的淘汰赛。北京时间明晨2时45分,德国将与夺冠热门之一的葡萄牙一决高下,在《世界报》的最新报道中,德国国家队队长巴拉克心中,胜负天平已倒向对手。

“相对于我们,葡萄牙的取胜优势更大。当然我希望这种趋向能在比赛进行的过程中发生变化。”在德国0:1战胜奥地利的比赛中当选全场最佳的巴拉克这样告诉记者。

具体谈及国家队将在淘汰赛中迎战的下一个对手,巴拉克对葡萄牙锋线的杀伤力可谓不吝溢美:“葡萄牙打的是名副其实的攻势足球,前锋线上,这支球队的每个球员都很出色。不过

相对而言他们的后防,就表现得很一般了。在我看来,C·罗是葡萄牙国家队表现最抢眼的一个,显然整个球队的进攻都围绕他为核心。”

随即话题谈及本队,巴拉克坦承德国队有些时候在比赛中的表现的确难以差强人意。但同时对于这位国家队的场上队长而言,自己的球队对夺取最高荣誉依然不乏希望。

至于明晨德国VS葡萄牙这场备受瞩目的淘汰赛,31岁的巴拉克反复强调的是本队的求胜欲和取胜的信念:“打奥地利,实际上德国还没有完全表现出自己的真实水平。但这场比赛的胜利却让我们找回了自信心,打葡萄牙人,世人将会看到的是一支更强的德国队。”



欧夜的情

美女与足球

在明晨德国和葡萄牙淘汰赛组开始的前夜,在维也纳多瑙河边的沙滩俱乐部组织了一场欧洲杯彩绘女子足球赛,结果奥地利女足以10:5力克德国女足!

欧夜的数

烽火台

C组 意大利2:0 法国
荷兰2:0 罗马尼亚

观战台

1/4决赛 明晨2:45 葡萄牙VS德国
注:CCTV奥运频道直播

射手榜

4球:比利亚(西班牙);3球:波多尔斯基(德国),雅金(瑞士);2球:斯奈德(荷兰),范佩西(荷兰),伊布拉西莫维奇(瑞典),尼哈特(土耳其),图兰(土耳其);1球:佩佩(葡萄牙)等32人。 晚报欧洲杯前方报道组

欧夜的嘴

优雅也是一把刀

托尼轻轻一跃,抬起右腿,伸出脚尖,轻轻一卸,皮尔洛40米之外的长传球就这样被他优雅地停在脚下的可控制范围内,然后就被阿比达尔从背后粗鲁地绊倒了。

不能怪阿比达尔,是一场从荷兰人那儿受到的羞辱让多梅内克对老将图拉姆彻底失去了信任,阿比达尔是来顶缸的。一个打惯了边后卫的人,让对方前锋球过人不过,是一种本能,电光火石之间,他很难记得去提醒自己,镇守的已经不是左翼而是中路要塞了。

阿比达尔其实很无辜,但意法大战却就此定了调:里贝里早在第7分钟就受伤下场,然后是红牌儿,点球——意大利人不会连这样的好机会也放过的。

八年前两队的对决是站在欧洲之巅,两年前两队的对决是世界之巅,而两个贵族如今不得不为一张小组赛入场券拼的披头散发衣衫褴褛,从成绩角度看,意法大战堕落了;没有了特雷泽盖临场前的力挽狂澜和维尔托德加时阶段的致命一击,也没有了马特拉齐的污言秽语和齐达内内的冲冠一怒,从观赏角度看,也没有太多的戏剧性元素。

其实应该感谢亨利,那只曾经杀人如麻的左脚,刀锋稍微一偏,就指向了自己人的胸口,准确而且干脆——法国人被淘汰了,但总算还是以一种容易被别人铭记的方式。

更应该感谢托尼,1米87的高中锋,举重若轻地将皮球轻轻卸下,随机应变的蝎子摆尾,原地接球后转身抽射,玩儿的就是脚下的细活儿,动作优雅舒展,虽然没能进球,反倒给人留下了想象的空间——拥有托尼的意大利人,在死里逃生之后,谁知道他们是不是已经回到了2006年的轨道?

托尼赛后说他很遗憾,因为他本可以打进3个球,这可以看作是一种谦虚。有了那次轻巧的停球,其实已经足够了。优雅也是一把刀,并不是每次都必须拼的张牙舞爪头破血流,这叫境界。 郭福略